

國立暨南國際大學蒞臨參訪教學卓越計畫

◎ 教學卓越辦公室 謝雅如 2010-02-10

99年2月10日國立暨南國際大學許和鈞校長率領蕭文教務長、鄭健雄副教務長與尹邦嚴研發長一行四人蒞臨本校進行教學卓越計畫交流。當天由黃榮村校長帶領吳聰能副校長、鍾景光教務長、林振文學務長與黃文光總務長等主管一同分享在校內在執行教學卓越計畫上策略、困難與成果等，藉由成果簡報、書面資料、實地參訪與綜合座談等方式，逐一呈現First mile、精進學習群推廣、學生預警輔導機制、英語環境營造與生物統計課程改革等執行機制與成果。

暨南大學許和鈞校長對於本校在執行計畫中努力不懈的精神十分感動，也十分認同本校推動的First mile，打造大一優質新生活措施、提升學生跨領域學習的風潮、改進學生自我學習能力與認知與生物統計課程整合等成果。此行獲益良多，非常感謝校內的安排與分享。日後也期待能與本校合作，共同為提昇大學教學品質而努力。

本校在執行教學卓越計畫上執行成果優異，廣獲各界好評，也期待藉由各校的蒞臨指導能在激烈的全球競爭潮流下不斷創新突破。

【相關圖片】



國立暨南國際大學蒞校參訪教學卓越計畫。



林振文學務長分享精進學習群推廣機制與成果。



鍾景光教務長介紹課程深耕與整合。



辜玉如主任、楊賢惠組長與暨大主管相互討論執行過程與困難。



夜不熄燈，PBL教室兼具閱讀與分組討論功能。



兩校校長互贈禮品。

資料來源：http://www.cmu.edu.tw/news_detail.php?id=738